
Notulen Audiensi Panitia Nyepi 2025 dengan Dinas Pariwisata Kota Yogyakarta 2025 
Selasa, 4 Februari 2025 di Ruang Rapat Kantor Dinas Pariwisata - Kota Baru 
Yogyakarta. 
 
Yang hadir dari PHDI dan Panitia Nyepi 2025 
I Nyoman Gunarsa (Ketua Nyepi 2025) 
Ketut Sandiada (Ketua PHDI Kota)  
Ida Bagus Maming (Sie Pawai Budaya) 
Gede Darmika (Bendahara PHDI DIY) 
Made Sumiarta (Sie Dokumentasi / BPH DIY) 
 
Dari Dinas Pariwisata 

● Kepala Dinas Pariwisata : WAHYU HENDRATMOKO, S.E., M.M. 
● Kepala Bidang Destinasi : Yurnelis Piliang, S.I.P., M.P.A 
● Tim Bidang Destinasi 

○ Teguh Setiawan  
○ Dian Astuti 
○ Defian eka 

 
Hal-hal yang dibahas dalam Audiensi  
Kepala Bidang Destinasi 

● Mengucapkan selamat datang, sebenarnya kita yang ingin sowan ke panitia 
● Mengucapkan terima kasih atas kerjasama yang baik dalam kegiatan pawai budaya 

tahun 2024. meski persiapannya hanya sebentar tapi Parisada dan Panitia Nyepi 
bisa menampilkan acara pawai budaya ogoh-ogoh yang memukau dan menjadi 
perhatian banyak penggiat sosial media, menjadi tranding dan pembicaraan di sosial 
media 

● Ingin mendengar Detail rencana kegiatannya Panitia Nyepi 2025, mana saja acara 
yang bisa dikolaborasikan dengan acara dinas pariwisata 

● Pemasangan Ornamen Idul Fitri dan Ornamen Nyepi tidak bisa dipasang bersamaan 
karena alasan anggaran tidak bisa diturunkan bersamaan. 

Ketua PHDI Kota 
● Kami datang mengantarkan panitia Nyepi 
● Semoga terjalin kerjasama kedepannya, dan terimakasih untuk dukungan kegiatan 

sebelumnya di tahun 2024, yaitu Pawai Budaya Ogoh-ogoh di Sepanjang jalan 
Suroto Kota baru Jogja. 

● Mengusulkan agar rangkaian kegiatan nyepi ini, khususnya pawai budaya bisa 
dimasukan ke kalender event dinas pariwisata. 

Ketua Nyepi 2025 
● Terima Kasih atas penerimaannya yang luar biasa 
● Memperkenalkan panitia yang ikut audiensi 
● Nyepi identik dengan ogoh-ogoh 
● Presentasi rangkaian kegiatan Nyepi 2025 yang sudah dilakukan dan akan 

dilakukan. 
Kepala Dinas Pariwisata 

● Mengucapkan terima kasih atas kerjasama yang telah terjalin di tahun 2024 untuk 
pelaksanaan pawai budaya 



● Kita punya anggaran untuk membuat ornamen tematik untuk peringatan hari besar 
keagaman 

● Apakah memungkinkan ornamen Nyepi dipasang dan ditampilkan pada bulan April, 
apakah masih dalam suasana Nyepi, padahal Puncak Nyepi tanggal 29 Maret 2025. 
karena bulan maret 2025 kita pasang ornamen idul fitri. 

● Semua harus berjalan dan didukung acara keagamaan yang dapat dikolaborasikan 
dengan budaya dan pengembangan pariwisata 

● April ada acara festival Topeng 
● Panitia perlu membuat list rangkaian acara, dinas pariwisata bisa masuk dimana 
● Ornamen apa yang bisa ditampilkan terkait hari raya nyepi 
● Tujuannya kegiatan dipusatkan di kota baru untuk Memecah pusat keramaian dari 

Malioboro ke Kota Baru. "Kota Baru sebagai destinasi alternatif" 
● Kepala Dinas Pariwisata sangat bersemangat untuk mengkolaborasikan dan 

mendukung acara rangkaian nyepi 2025 sebagai kegiatan pengembangan destinasi 
pariwisata khususnya di Kota Yogyakarta.  

● Perlu ketemu lagi untuk membahas hal yang lebih teknis mengenai konsep acara 
dan bagaimana bentuk kolaborasi program dinas pariwisata dan program panitia 
nyepi 2025 

● Pertemuan berikutnya dilakukan pada Tanggal 11 Februari 2025, Dari Dinas 
Pariwisata akan mengirimkan undangan ke Panitia Nyepi 2025, bertempat di Kantor 
Dinas Pariwisata Kota baru. 

 
Notulen, Selasa 4 Feb 2025 
Sie Publikasi dan Dokumentasi 
 
Made Sumiarta 

 
 
 


